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Με ειδική πτήση της AEGEAN στο Παρίσι η
Ελληνική Ολυμπιακή αποστολή
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Με το μήνυμα «Πάμε Ελλάδα» στο εξωτερικό του αεροσκάφους της AEGEAN και με
ειδική πτήση αναχώρησαν νωρίς σήμερα το πρωί από το αεροδρόμιο “Ελ. Βενιζέλος”,
για το Παρίσι οι αθλητές και αθλήτριες της Ελληνικής Ολυμπιακής αποστολής.

Ο πρόεδρος και το πλήρωμα της AEGEAN υποδέχτηκαν τα περισσότερα από 100 μέλη
της Ολυμπιακής αποστολής, συμπεριλαμβανομένων αθλητών της κολύμβησης, του
πόλο, της ξιφασκίας, της καλλιτεχνικής κολύμβησης, του στίβου, του τένις και του
τζούντο, προπονητών, μελών της ομάδας υποστήριξης και στελεχών της Ελληνικής
Ολυμπιακής Επιτροπής στο αεροσκάφος προς το αεροδρόμιο Charles de Gaulle του
Παρισιού και τους ευχήθηκαν καλή επιτυχία και ένα ευχάριστο ταξίδι.

Η AEGEAN αποτελεί τον αποκλειστικό χορηγό αερομεταφορών της «Team 
Hellas», της ελληνικής αποστολής στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Παρισιού 2024
και θα μεταφέρει όλους τους αθλητές και αθλήτριες που θα συμμετέχουν στη
διοργάνωση από και προς το Παρίσι.

Μάλιστα, μόλις τις προηγούμενες ημέρες με ειδική πτήση, χορηγία της εταιρείας,
αναχώρησε και η Εθνική Ομάδα Μπάσκετ για το Βελιγράδι, από όπου και θα μεταβεί
στη Λιλ, προκειμένου να διεκδικήσει την ολυμπιακή διάκριση.

Κατά τον ίδιο τρόπο θα ταξιδέψουν στα τέλη Αυγούστου και οι αθλητές και
αθλήτριες που θα συμμετέχουν στους Παραολυμπιακούς αγώνες του Παρισιού.

H ΑEGEAN εδώ και 25 χρόνια, στηρίζει έμπρακτα τον ελληνικό αθλητισμό και
ταξιδεύει εθνικές ομάδες και τους  διεθνείς μας σε κορυφαίες αθλητικές
διοργανώσεις που συμμετέχουν, χαρίζοντας στη χώρα μας υπερηφάνεια και
σημαντικές διακρίσεις.

Ο πρόεδρος της AEGEAN, Ευτύχιος Βασιλάκης, δήλωσε «Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά και
τιμή για όλους εμάς στην AEGEAN να μεταφέρουμε την Team HELLAS στο Παρίσι.
Κυρίως για τους ανθρώπους μας που έτσι νοιώθουν ότι συμβάλουν, έστω και λίγο, 
στην προσπάθεια των αθλητών μας. Αλλά νομίζω και για τους επιβάτες μας, που με
την προτίμησή τους μας δίνουν τη δυνατότητα να προσφέρουμε τέτοιου είδους
πτήσεις στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και να στηρίζουμε τον ελληνικό



αθλητισμό εδώ και 25 χρόνια.

Η ευχή μας στους αθλητές μας είναι να απολαύσουν τη μοναδική εμπειρία του να
συμμετέχουν σε Ολυμπιακούς αγώνες. Η παρουσία τους εκεί είναι η δικαίωση
πολύχρονων δικών τους προσπαθειών και θυσιών και η μεγάλη γιορτή αλλά και η τιμή
αυτή, τους ανήκει.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα μας κάνουν για άλλη μια φορά υπερήφανους, θυμίζοντας μας
ότι η σκληρή δουλειά, η αφοσίωση και το πάθος έχουν τεράστια αξία, όχι μόνο για το
αποτέλεσμα, αλλά σιγουρά για την κάθε μέρα της διαδρομή τους για να φτάσουν εκεί
ο καθένας αλλά και σαν ομάδα.

Έχετε ήδη μαζί σας τις ευχές όλης της Ελλάδας. Αλλά παρακαλώ προσθέστε, για
άλλη μια φορά και τις ευχές όλης της οικογένειας της AEGEAN».


